

正誤表表記説明

◎ コードINDEXや項番などの修正の区切りを表す。

- 「…」差し替え コードINDEXなどに対してコード内容説明表などに全面差し替えがあったことを表す。
- 「…」修正 コードINDEXなどに対してコード記号、内容、意味などに修正があったことを表す。
- 「…」変更 コードINDEXなどに対してコード記号、内容、意味などに変更があったことを表す。
- 「…」追加 コードINDEXなどに対してコード記号、内容、意味などに追加があったことを表す。
- 「…」削除 コードINDEXなどに対してコード記号、内容、意味などに削除があったことを表す。

- 替) 差し替えの内容を示す。
- 誤) 間違いの内容を示す。
- 正) 間違いに対する正しい内容を示す。
- 前) 変更前又は追記前の内容を示す。
- 後) 変更後又は追記後の内容を示す。
- 追) 新たに追加された内容を示す。
- 削) 削除すべき内容を示す。

第Ⅲ章 コード表

2. コード表

- ◎ コードINDEX B0110 (出訴番号)
「内容」変更・追加
- 前)
X : 出訴区分 ウ;地裁
コ;高裁
ツ;最高裁
- 後)
X : 出訴区分 ウ;地裁
コ;高裁
ツ;最高裁-上告事件
ヒ;最高裁-上告受理事件
- 「備考」追加
追)
ヒ:8ECB

- ◎ コードINDEX B0300 (引用文献番号(非特許文献))
「備考」変更
- 前)
N3;異議申立 J P N 3 0 0 1 0 0 0 0 0 1
- 後)
N3;異議申立・無効審判請求 J P N 3 0 0 1 0 0 0 0 0 1

- ◎ コードINDEX C0025 (関連種別)
「コード記号」追加

追)

項番	コード記号	意 味	備 考
【特許の場合】			
8	0040	特許権の存続期間の延長	

- ◎ コードINDEX C0210 (正誤識別)
「コード記号」追加

追)

項番	コード記号	意 味	備 考
8-1	37	取消し(公開系)	
14	57	取消し(登録系)	